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besplatne on-line pripreme za Državnu maturu 
 
 

Poštovani, 

 

obavještavamo Vas da je u prosincu 2009. pokrenut web-portal mojamatura.net na 

kojem je svim učenicima omogućena besplatna priprema za ispite Državne mature 

bez obzira na mjesto stanovanja i na njihov obrazovni, materijalni ili socijalni status. 

 

Web-portal su u sklopu Udruge Samo jedan klik pokrenule tri profesorice IX. 

gimnazije iz Zagreba: Arjana Blažić, Sonja Lušić Radošević i Nataša Leko, koje u 

svom svakodnevnom radu pripremaju učenike za ispite Državne mature. 

 

Portal se u ožujku plasirao u finale natjecanja Primjena računala u obrazovanju 

koje se organizira od 2007. u suradnji Agencije za odgoj i obrazovanje, Hrvatske 

akademske i istraživačke mreže CARNet i Microsoft Hrvatska uz potporu 

Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa. Možemo se pohvaliti da je naša  

profesorica njemačkog i engleskog ujedno i voditeljica projekta Greetings from the 

World koji je pobijedio na već spomenutom natjecanju Primjena računala u 

obrazovanju. Ona će u studenom predstavljati Hrvatsku na Svjetskom forumu 

inovativnog obrazovanja u   Cape Townu. 

 

Mojamatura.net upravo bilježi 100 000 posjetitelja što je izuzetno velika brojka za 

ovaj kratki vremenski period. Broj prijatelja na društvenim mrežama Facebook i 

Twitter pokazuje da je ovakav način pripreme blizak i pristupačan današnjoj 

internet-generaciji, te kao takav, prema vlastitim iskustvima, ali i iskustvima naših 

kolega u drugim zemljama, sigurno pomaže u ostvarenju željenog rezultata.  

 

Prema povratnim informacijama posjetitelja portala, učenici su izuzetno motivirani 

za rješavanje besplatnih on-line zadataka do kojih dolaze samo jednim klikom. 

Ovaj način učenja stoga je jednako pristupačan učenicima koji žive kako u većim 

tako i u manjim sredinama te je zbog besplatnih resursa dostupan svim učenicima 

koji imaju pristup internetu.  

 



Pomoću udaljenog učenja uspješno pridonosimo raznovrsnijim aktivnostima u 

pripremi za Državnu maturu te na taj način dajemo svoj doprinos uspjehu 

provođenja Državne mature od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i 

športa i Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja koji je link 

na naš Portal objavio i na svojim web-stranicama.  

 

Trenutačno se na Portalu učenici mogu pripremati za ispite iz matematike, 

informatike, engleskog i njemačkog jezika. Naš je cilj proširiti ponudu interaktivnih 

zadataka na ostale predmete. Stoga pozivamo zainteresirane profesore koji su 

voljni volonterski s nama surađivati da nam se pridruže. 

 

Možda su i Vaši učenici redoviti posjetitelji našeg Portala, a ukoliko još ne znaju za 

mogućnost besplatnih on-line priprema na našem Portalu, pozivamo Vas da ih 

obavijestite o ovoj jedinstvenoj mogućnosti besplatnog učenja.   

 

Zahvaljujemo svima koji su prepoznali naš rad i trud te nas podržali objavom linka 

na web-stranicama svoje škole. 

 

Srdačan pozdrav, 

Arjana Blažić, prof. 

Sonja Lušić Radošević, prof. 

Nataša Leko, prof. 

Udruga Samo jedan klik 
 
 


